ZAWIADOMIENIE O PLANOWANEJ INWESTYCJI PN.: „PRZEBUDOWA DROGI POWIATOWEJ NR 5020S - 
UL. CZARNIECKIEGO W WODZISŁAWIU ŚL.”
ZP.5200.3.2018
ZAWIADOMIENIE  O  PLANOWANEJ  INWESTYCJI
Powiatowy Zarząd Dróg w Wodzisławiu Śl. z siedzibą w Syryni działając w imieniu Powiatu Wodzisławskiego na podstawie art. 39 ust. 6a ustawy z dnia 21 marca 1985r. o drogach publicznych (tj.  Dz. U. z 2018, poz. 2068 
ze zm.), zwanej dalej „Ustawą”, informuje, że opracowywana jest dokumentacja projektowa dla planowanej inwestycji pn.:    „Przebudowa drogi powiatowej nr 5020S - ul. Czarnieckiego w Wodzisławiu Śl.”
Zakres prac projektowych obejmuje: 
a. przebudowę konstrukcji nawierzchni jezdni z dostosowaniem do istniejącego natężenia ruchu;

b. przebudowę istniejących chodników z dostosowaniem do obowiązujących przepisów techniczno - budowlanych lub uzyskaniem stosownej zgody na odstępstwo od powyższych przepisów;

c. budowę ścieżki rowerowej lub ciągu pieszo - rowerowego w zależności od warunków terenowych

d. przebudowę istniejących zjazdów, skrzyżowań oraz budowę zatok autobusowych (jeśli pozwolą na to warunki terenowe) z dostosowaniem do obowiązujących przepisów techniczno - budowlanych lub uzyskaniem stosownej zgody na odstępstwo od powyższych przepisów;

W przypadku konieczności wystąpienia o odstępstwo od warunków techniczno–budowlanych należy złożyć odpowiedni wniosek do Starosty Wodzisławskiego,   . 

e. budowę kanalizacji deszczowej i urządzeń odwadniających oraz służących do odbioru wód deszczowych i roztopowych z pasa drogowego i terenów przyległych;

f. budowę przepustów (m.in. w miejscu obiektu mostowego  nad nieczynną linią kolejową) lub przebudowa istniejących przepustów, jeżeli ich stan techniczny tego wymaga;

g. projekt rozbiórki obiektu mostowego;

h. przebudowę lub zabezpieczenie kolidującej z inwestycją infrastruktury technicznej podziemnej i naziemnej (m.in. istniejące słupy energetyczne i oświetlenia ulicznego);

i. inwentaryzację kolidującej z inwestycją zieleni;  

j. projekt stałej organizacji ruchu opracowany zgodnie z rozporządzenia Ministra Infrastruktury z dnia 23 września 2003 r. w sprawie szczegółowych warunków zarządzania ruchem na drogach oraz wykonania nadzoru nad tym zarządzeniem (tj. Dz.U. z 2017r. poz.784) wraz z opiniami organów i zatwierdzeniem przez organ zarządzający ruchem. Projekt powinien uwzględniać  wymianę wszystkich  znaków drogowych w ramach projektu organizacji ruchu;

k. projekty podziału nieruchomości niezbędne do uzyskania decyzji ZRID.

Długość odcinka drogi do przebudowy wynosi: ok. 2,1 km (początek opracowania: od skrzyżowania 
ul. Czarnieckiego z ul. Skrzyszowską w Wodzisławiu Śl.; koniec opracowania: do skrzyżowania ul. Czarnieckiego z ul. Jastrzębską w Wodzisławiu Śl.)
W ramach inwestycji może powstać obowiązek wybudowania w pasie drogi powiatowej nr 5020S kanału  technologicznego, o ile w ciągu 60 dni od daty umieszczenia niniejszej informacji na stronie internetowej, zgłosi się podmiot zainteresowany udostępnieniem takiego kanału.

Kanał udostępniany będzie na zasadach uregulowanych w art. 39 ust.7-7k Ustawy.
Zgłoszenia należy kierować na adres:

Powiatowy Zarząd Dróg w Wodzisławiu Śląskim z siedzibą w Syryni

ul. Raciborska 3, 44-361 Syrynia

Jak stanowi wyżej przywołana ustawa kanał technologiczny to ciąg osłonowych elementów obudowy, studni kablowych oraz innych obiektów lub urządzeń służących umieszczeniu lub eksploatacji:

a) urządzeń infrastruktury technicznej związanych z potrzebami zarządzania drogami lub potrzebami ruchu drogowego,

b) linii telekomunikacyjnych wraz z zasilaniem oraz linii elektroenergetycznych, niezwiązanych 
z potrzebami zarządzania drogami lub potrzebami ruchu drogowego.

Powiatowy Zarząd Dróg w Wodzisławiu Śląskim informuje ponadto, iż w myśl art. 39 ust. 6b - Podmiot, który zgłosi zainteresowanie udostępnieniem przez zarządcę drogi kanału technologicznego, a następnie po jego wybudowaniu nie złoży wniosku, o którym mowa w ust. 7 Ustawy jest obowiązany zwrócić zarządcy drogi koszty wybudowania kanału technologicznego, o ile nie udostępniono tego kanału innym podmiotom.

Niniejsza informacja zostaje podana do publicznej wiadomości na stronie internetowej Powiatowego Zarządu Dróg  w Wodzisławiu Śl. http://pzd.bip.powiatwodzislawski.pl/ oraz przesłana do wiadomości Prezesowi Urzędu Komunikacji Elektronicznej, ul. Kasprzaka 18/20, 01-211 Warszawa, uke@uke.gov.pl
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