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SEKCJA I: ZAMAWIAJĄCY 
Powiatowy Zarząd Dróg w Wodzisławiu Śl. z/s w Syryni, Krajowy numer identyfikacyjny 27628641300000, ul. ul. Raciborska  3, 44361   Syrynia, woj. śląskie, państwo Polska, tel. 32 4517607; 32 4517415, e-mail inwestycje@pzd-wodzislaw.pl, faks 32 4517607. 
Adres strony internetowej (url): 
SEKCJA II: ZMIANY W OGŁOSZENIU 
II.1) Tekst, który należy zmienić: 
Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst: 
Numer sekcji: III. 
Punkt: 1.3) 
W ogłoszeniu jest: Określenie warunków: Warunek zostanie uznany za spełniony, jeżeli Wykonawca wykaże, iż w okresie ostatnich pięciu lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie, wykonał: - co najmniej 1 robotę budowlaną polegającą na budowie/przebudowie chodnika w ciągu drogi publicznej, - co najmniej 1 robotę budowlaną polegającą na budowie kanalizacji deszczowej w ciągu drogi publicznej, o łącznej wartości wszystkich robót co najmniej 500.000,00 zł brutto – przy czym poszczególne roboty budowlane wskazane powyżej mogły zostać wykonane na podstawie jednej lub kilku umów. 
W ogłoszeniu powinno być: Określenie warunków: Warunek zostanie uznany za spełniony, jeżeli Wykonawca wykaże, iż w okresie ostatnich pięciu lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie, wykonał: - co najmniej 1 robotę budowlaną polegającą na budowie/przebudowie chodnika, - co najmniej 1 robotę budowlaną polegającą na budowie kanalizacji deszczowej w ciągu drogi publicznej, o łącznej wartości wszystkich robót co najmniej 500.000,00 zł brutto – przy czym poszczególne roboty budowlane wskazane powyżej mogły zostać wykonane na podstawie jednej lub kilku umów. 
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